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SEGÍTSÉG AZ 1% FELAJÁNLÁSÁNAK EREDMÉNYES CÉLBA JUTTATÁSÁHOZ

Ebben az évben is sokat segíthet egy Ön által választott civil szervezetnek, ha adója 1%‐áról 
rendelkezik. Nagyon fontos tudni, hogy: 

 Egyszerre csak egy civil szervezetet és emellett egy egyházat vagy köztestületet támogathat. 
Tehát évente csak egy ilyen rendelkezést töltsön ki! 

 Az adó 1+1% felajánlásáról az új online felületen, vagy a 21SZJA EGYSZA lapján, illetőleg az erre a célra 
kialakított 22EGYSZA jelű nyomtatványon is rendelkezhet. 

 Az adó 1+1% felajánlásakor a rendelkező nyilatkozatot 2023. május 22‐ig kell elektronikus vagy postán 
megküldenie a NAV‐hoz, akár a bevallás részeként, akár külön. 

 Ha eddig még nem rendelkezett, a legegyszerűbben úgy teheti meg, ha kitölti ezt a nyilatkozatot.  
– Az 1% rendelkezést már kitöltöttük Önnek, az alsó cellában pedig a +1 százalékról is rendelkezhet. 
– A kitöltött nyilatkozatot borítékba teszi, leragasztja, a ragasztást keresztben aláírja és eljuttatja 
   a NAV‐hoz. 
– Kérjük, ne feledje el a borítékra ráírni adóazonosító jelét.  

 Nagyon fontos, hogy a borítékon vagy a nyilatkozaton az adóazonosító jelét tüntesse fel. 

 Nyilatkozni elektronikus úton is lehet, saját ügyfélkapun keresztül, a NAV eSZJA felületén: eszja.nav.gov.hu 

Rendelkezése csak akkor lesz érvényes, ha adóját befizette és nincs adótartozása! 

Budapest, 2023. január   A NEMZETI ADÓ- és VÁMHIVATAL tájékoztatója alapján 

Adója 1% felajánlását – történjen akár postai úton, akár az eSZJA felületen  – 

az Újpesti Károlyi István Általános Iskola és Gimnáziumban folyó oktató‐

nevelő munka fejlesztésére, képességfejlesztésre és felzárkóztatásra, szakmai 

programokra fordítjuk. 

Alapítvány az 
Erzsébet utcai  
Iskola Diákjaiért 

 

 


